168名乘客坐上郑州西站首趟高铁

荥阳市民马小东:我就是要体验一下家门口坐车的感觉



旅客们登上郑州西站首趟列车

昨日郑州西站正式开通运 营。8点59分,从洛阳龙门 驶来的 G564 缓缓驶入郑州 西站,168名乘客顺利登上列 车,开启高铁之旅。 郑州晚报记者 刘凌智/文



进站安检

"今天就是来体验在家门口坐车的感觉"

现场不少乘客是拖家带口专 门来体验高铁的,等车时,荥阳市 民马小东举着手中的车票对记者 说:"这是我10分钟前在售票厅买 的车票,马上就可以上车了,其实 我今天哪儿都不准备去,我就是要 体验一下在家门口坐车的感觉!"

马小东说,以前荥阳人坐火 车,都是要辗转到郑州站、郑州东 站,开车容易堵车,坐公交转地铁 耗时且辛苦,大家早就盼着郑州西 站赶紧建成通车了。

荥阳市委书记宋书杰介绍,此 次郑州西站的开通,等于是将荥阳 拉进了"高铁经济圈俱乐部",对于 放大荥阳交通优势、改善投资环 境、提高城市形象,都有积极的推 动作用,"今后荥阳也将融入高铁 发展行列,荥阳人多年的梦想终于 实现了"。

目前每天3趟车停靠,今后逐渐增多

郑州西站是全国首例在建 成通车的高铁线路上建设的客 运站。此前,这里叫荥阳南站, 不办理客运业务,为了方便荥 阳及周边居民出行,从2011年5 月24日开始,荥阳南站进行了 改造升级。2013年7月10日

起,郑西高铁荥阳南站更名为 郑州西站。

目前郑州西站每天有3趟列 车停靠,分别为 G2008、G2009、 G564,今后随着客流逐渐增多,铁 路部门将不断增加在此停靠的列 车数量。

开往西站的12路公交加密车次

郑州西站已开通公交线路,郑州乘坐12路、荥阳乘坐3路、上 街乘坐郑上2路公交车,在中原路下车,步行500米即到。其中,12 路公交车是郑州市区唯一一条经过郑州西站的公交线路,公交公 司已对该车早晚高峰车次进行加密。郑州晚报记者 张华

力 健品牌代

白韬/图

这8类老年人赶紧换上 力健动力鞋

- 有拇外翻、老茧, 走路疼的老人
- 脚面偏高磨脚、买鞋困难的老人
- 腿脚无力, 怕跌倒的老年人
- 双脚肿胀、腿脚冰凉的人群
- 跟骨骨刺,足跟疼的人群
- 脚踝变脆, 易崴脚的老人
- 经常锻炼,想延年益寿的人群
- "三高"、需要运动的人群

家直营 品质保障 🔼



足为健动为老人鞋热销全国

买1双动力鞋,即**免费赠送**价 值198元的休闲按摩鞋

特别提醒:凡进店试穿任意一款老人鞋, 免费赠送一本《老年人足部健康手册》

为中国老人做一双好鞋!





穿上够舒适,买鞋只认专业老人鞋!

很多老人大老远从西环、北环来买鞋,直夸舒服!穿了3年的何大 爷最有发言权:"足力健的每一款鞋子我都有,自从穿了它,我再也没有 买过其他鞋。这款动力鞋在细节上可下大工夫了,一上脚特柔软,不挤 脚不磨脚,还轻便,走路腿脚也不累,脚垫也不痛了,真是减轻了我这 双病脚的负担!老人鞋,我只信赖足力健!'

设计够安全,超**防滑**,出门特放心!

动力鞋采用魔术搭扣,元宝鞋帮,螺旋纹防滑大底安全设计,形成三 重保护, 松紧自己掌握, 走路不掉鞋不晃荡, 即使在湿滑路面上, 也能大 步快速走起来。一到冬天,老年人穿得厚实,活动不方便,平衡力下降, 摔上一跤,老骨头可受不了。"穿上足力健动力鞋,防滑鞋底特别抓地,湿 滑路面踩上跟没事似的, 雨雪天我都照样出门、照样锻炼, 比普通鞋子防 滑多了,很安全哩!"已经 70 岁的刘阿姨说,"前阵子,下雪天我还穿着 出门遛弯买菜呢!

售后有保障,穿不舒服**不花钱!**

足力健老人鞋自上市以来,99%的老人都表示穿着舒服,正因为我们 有这样好的口碑,我们才敢如此放心承诺,7天内无理由退换货,一年内开 胶断底免费旧鞋换新鞋,放心买,放心穿,穿不舒服不花钱!

足力健动力鞋:独创"五维一体"设计标准,360°立体养护脚



关要支 人 考赔力阳

400-6301-666

东区销售地址:金水区红专路与政七街交叉口财源大厦B座13楼090(孝夕阳体验中心) 西区销售地址:中原区嵩山路与棉纺路交叉口丹尼斯百货三楼收银台南侧(1号收银台旁)